

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 781226 版面 二版

《亞洲杯女子足球賽》

四強捉對會戰 中日最愛睜三

爭出頭 就看今朝
爲票房 大夥看好中華

特派記者 何長發／香港 25 日電

●第7屆亞洲杯女足賽，明（26）日下午在旺角球場展開4強交叉準決賽。

1時30分先由大陸對香港，3時30分中華對日本。

主辦單位期待海峽兩岸女足隊能在最後決賽上再碰頭，以利為大會帶來較多的票房收入。

大陸隊實力突出，穩可輕鬆過關，而另一場中華與日本之爭，實力較為接近，中華隊略被看好，但未必穩贏。不過，此間人士仍看好且期待海峽兩岸女足，雙雙在交叉準決賽中過關，然後於29日上演兩岸女足對決大戰。

香港主辦本屆賽會，一直寄望藉海峽兩岸女足的首度碰頭，做為他們辦活動的「

票房保證」，但18日賽會第一天兩岸女足在預賽的一戰，入場觀眾人數為4千人左右，收入11萬5千多港幣，比大會原先預估的應有1萬5千名觀眾少了很多，他們現在只有靠兩岸能在決賽時再度碰頭，大大造勢一番。

晉級4強準決賽的隊伍中，地主香港拜預賽分組之賜，幸運地闖入4強，但交叉碰上強勁的大陸隊，除非大陸脚下留情，否則香港將難逃慘敗的命運。

明天的重頭戲在中華與日本之戰，今天下午，兩隊均找場地補強訓練，以應付這場重要比賽。

中華女足隊原則上還是會排用上一場擊敗北韓的人選，



仍採擅長的「433」陣式主攻打法，而日本隊還是預賽的人選上陣，會採「442」併用「433」陣型出擊，該隊的中場主力高倉，在上一戰膝蓋受傷，還無法確定能否上陣。

親密戰友 兵戈相見
周台英今日對決清水隊友

圖：郭運復 文：何長發

●中、日女足隊今（26）日對陣，爭冠軍決賽資格，特從日本徵調回來的周台英，此役將與她在日本清水FC隊的「合作搭檔」對敵。

周台英（右一）所效力的清水隊，有3名是日本隊中的要角，中場的木岡（左起）、山田千愛及左翼半田悅子。

在清水隊，周台英踢中鋒，與左翼半田在鋒線合作，木岡在中場為她製造入球的傳送供輸，山田則司後衛助攻手。

在本屆亞洲杯，周台英與木岡、半田均曾射進3球，而山田也有2球紀錄。